	ТИП СИЗ: средства индивидуальной защиты ног (обувь) от общих производственных загрязнений
[bookmark: _GoBack]Вид обуви: Туфли (тапочки) кожаные, модель 5.270
Страна изготовления: Россия
Рекомендации по использованию СИЗ и сведения о способах безопасного применения:
- Использовать обувь в соответствии с маркировкой заявленных защитных свойств и сертификатом соответствия
- Необходимо правильно подбирать обувь по размеру и полноте с учетом индивидуальных особенностей стопы. При примерке обувь не должна причинять каких-либо неудобств, стопа не должна быть сжата.
- Эксплуатация обуви должна осуществляться в соответствии с ее назначением. При надевании обуви необходимо пользоваться рожком для обуви (во избежание залома задника)
- Перед каждым использованием обувь необходимо проверить на наличие повреждений; в случае обнаружения признаков повреждения обувь подлежит замене.
- Во время эксплуатации обуви не допускать порезов верха обуви и подошвы, которые приводят к снижению эксплуатационных свойств.
- Допускаемое время непрерывного использования – 9 часов
- Обувь изготовлена из натуральных кожевенных материалов Обувь изготовлена доппельно-клеевым методом крепления подошвы из пористой резины или кожи для низа обуви с антистатической прокладкой и обеспечивает защиту от общих 
производственных загрязнений (З).
- Ограничения по использованию, обусловленные возрастом, состоянием здоровья и другими физиологическими
	особенностями пользователей отсутствуют, за исключением случаев наличия медицинских показаний к применению других видов обуви.
Сведения о документе, в соответствии с которым изготовлено СИЗ
Обувь изготовлена по  ГОСТ Р 12.4 187-97 и сертифицирована на соответствие требований ТР ТС 019/2011 «О безопасности средств индивидуальной защиты»
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Порядок проведения обслуживания СИЗ:
- после окончания носки и работы обувь должна быть очищена от загрязнений без повреждения материала верха и низа, вытерта и оставлена в вентилируемом помещении на растоянии не менее 50 см от обогревательных приборов в раскрытом виде для проветривания и просушки;
- не допускается чистить обувь органическими растворителями;
- обувь должна систематически, не реже одного раза в неделю, смазываться обувным кремом с последующей полировкой щеткой- планкой.
Информация о размерах СИЗ:
- метрические или (и) штрихмассовые размеры обуви указываются на изделии.
Правила, условия и сроки хранения СИЗ:
- обувь должна храниться в складских помещениях, исключающих попадания прямых солнечных лучей, газов, при температуре



	+14оС…+25оС и относительной влажности воздуха 50%-80% на расстоянии 1,0 м от наружных стен, отопительных и нагревательных приборов;
- срок хранения обуви – 3 года с даты изготовления;
- дата изготовления обуви (месяц, год) указывается на изделии.
Требования к упаковке и транспортировке СИЗ:
- обувь упаковывается в транспортную тару (ящики из гофрированного картона);
- транспортирование обуви производится всеми видами транспорта в крытых транспортных средствах в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Утилизация обуви не должна наносить вреда состоянию окружающей среды.
Обувь утилизировать в соответствии с правилами и установленными нормативными документами и правовыми актами на специальных предприятиях по утилизации отходов. Ограничения по утилизации зависят от загрязнений, полученных в результате эксплуатации.
Гарантийный срок носки обуви – 70 дней на подошвах из резины или полиуретана со дня выдачи при соблюдении всех условий эксплуатации, транспортирования и хранения.
Изготовитель: Индивидуальный Предприниматель Уватенкова Светлана Анатольевна, 607600, Россия, Нижегородская область, г. Богородск, ул. А. Туркова, д. 17
Телефон: +7(908)7499442; +7(83170)21641-факс;
e-mail: specobuv1@rambler.ru 
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